

心果手記 (28)



清楚一點靈

◎ 心果

現年72歲(2010年)的黃進財壇主，40多年前初入道門時會玩撲克牌賭博、也會喝酒，還好不抽煙，別人飯後一根煙，快樂似神仙，但他若抽煙，心頭就會悶得不舒服，父親會拿煙給他抽，但他還是不喜歡抽。他和濟公老師很有緣、有一次夢見身處在一座高山裡、下著大雪非常冷。四處張望，看到一間正身戶樞的古厝，趕緊進去避寒。從右邊進去沒有看到人，中間也看不到人，從左邊進去，却看見濟公老師穿著古時修行人的衣服，坐在高高的太師椅上，便趕緊跪下。老師說：「你還執迷不悟……」黃壇主莫名其妙回說：「弟子那裡執迷不悟？」老師說：「自己去悟。起來！幫我準備床鋪。」當時不敢問怎麼鋪，看到旁邊有稻草就拿來鋪床，自己就睡在老師旁邊，蓋了五件棉被，就被這五件棉被壓得驚醒了。醒來一直想不透五件棉被是什麼意思，請教引保師一大姊夫(已故王揚柄壇主)，他說：「五件棉被就是要你守

五戒一戒殺、戒盜、戒淫、戒妄、戒酒。」你沒守五戒，老師才要你蓋五件棉被。

黃壇主後來到三叔公一詹寶淋壇主的大祐堂研究道理，常聽老菩薩說要求老ㄞ慈悲。心裡想老ㄞ、老ㄞ、到底老ㄞ長什麼模樣？連續三天晚上八點多，到救總旁的公園裡悟，想悟出老ㄞ到底長什麼樣子？就在第三天晚上夢見來到一處，有一個很大的門，上面寫著「南天門」，門關著，就在門前走來走去，後來門開了，走出一位白髮白鬍鬚的老人(南極仙翁?)問：「你要做什麼？」他說：「我要見老ㄞ」仙翁說：「你跟我進來。」進到裡面走了很長的路，整條路都用金和玉鋪成的，金光閃閃。來到一間很大的宮殿，都是黃金做的，金碧輝煌。仙翁要他在那裡等，他乖乖在那裡，頭低低地跪著等候。沒多久、聽到聲音說：「老ㄞ駕到。」剎那間一道金光非常耀眼，就驚醒了。這時才體會到，老ㄞ不是有形象，只

是金光體。

黃壇主年輕時和二位朋友包工程，在花蓮山裡建教堂。有一天下雨無法工作，大家決定買一隻雞殺來吃，卻沒有人願意親手去殺，只好猜拳決定。最後黃壇主輸了（那時尚未求道），他右手拿刀，左手抓雞，眼睛閉上不敢看，用力一刀割雞脖子後，嚇得兩手一鬆，刀子掉落地上，脖子被割一半的雞也一晃晃地跑了。三人趕緊去把雞追回來，都不敢再殺，只好請一位原住民婦女，幫忙殺了再煮來吃。

後來求了道，有一天晚上頭很痛，感覺一直在脹，脹得像米斗那麼大，想用頭去撞牆，快撞到牆剎那，突然覺得不對——撞上會流血的。常聽老菩薩說三寶很好用，趕快用三寶，口訣唸三遍，不可思議地——頭的脹痛像被摘掉般好了。但過沒幾天又發作，用三寶又好了，第三次、自己沒意識地到廚房拿菜刀，要往脖子割，刀子來到喉嚨邊，忽然一個念頭——這是會死的，嚇得刀子一丟。愈想愈不對，以前頭脹痛，以為是日夜連著工作，火氣太大的關係，但這次不尋常，老菩薩說若有困難，可燒大把香求老師慈悲化解，就跑到魏太太（許却壇主）家中堂，點上卍燈、兩

儀燈，抓起一大把香就燒，跪在拜墊上叩求：「老師啊！您要慈悲幫弟子處理，弟子要渡很多人將功德迴向……。」之後再也沒發作了！

後來回想，這究竟是什麼因緣？可能是當年殺雞那一刀的冤欠業報吧！真可怕！難怪菩薩畏因，眾生無明只畏果！

黃壇主得道後，剛開始不常參班研究道理，偶而才去卍堂，有天夢見天上聲音罵他：「稻子都已經黃了，還不去收割……。」他跪在那裡，天上聲音不斷傳來，他眼淚一直流，一直哭，哭到醒來，連太太也嚇一跳，以為他發瘋，那時候覺得自己有很特殊的使命，所以很喜歡渡人，汐止人到彌勒山爬山，來到天道清修院泡茶，常會聽到他訴說大道的寶貴，因此渡很多人來求道。

黃壇主未得道前，常想人是從那裡來，以後要去那裡？有一次問廟裡的比丘尼：「以後你死了，會去那裡？」比丘尼回答：「我也不知道？」那時候總覺得自己會出家修行，後來大姊夫渡他得道，心中非常法喜，高興了一整星期，已經找到他所要追求的，所以他非常喜歡把好的福音告訴大家，想必是他和很多眾生有緣吧！